

你的话语是  
我步履前的  
灵灯，是我路  
途上的光明。  
咏一一九:105



## 当日经文

箴 九:1-6  
咏 卅三 :2-3 · 10-15  
弗 五:15-20  
若 六: 51-58

只供內部傳閱  
BUL 33/2024

以及新冠肺炎大流行结束后前来参与弥撒的教友人数减少等。这个时代种种令人忧心的迹象使我们质疑我们的做法、价值观，甚至于我们的领导能力。

今天的读经邀请我们从这消极的漩涡中走出困惑，而在天主圣言中寻求庇佑。智慧呐喊道：“你们来，吃我的食粮，饮我配制的酒！你们应放弃无知，好使你们得以生存，并在明智的道路上迈进。”主也召叫我们，要把祂的体血作为我们真实的食粮，在这个寒冷而残酷的世界，坚强及温暖我们的身心灵。祂提醒我们，我们是无条件地被爱、没有保留地被供给所需。只要我们接受祂的圣言、祂的道路及信赖祂，一个崭新的世界就会在我们眼前展开。

对于已经回应、接受、看见和体验天主的美善的我们，现在被召叫去爱和服务他人，就如我们的主怎样地爱和服务了我们一样。仆人的领导不仅仅是谦卑自己，俯身低下为服务他人所需，而是首先体验耶稣的领导，看到祂的良善，从而带领别人走向祂的爱和丰盛的生命。

作为基督徒在这个世界上生活不容易。我们要作基督的忠诚跟随者，却又得挣扎于现实社会的暗流汹涌和堕落的本性。不过，主没有忽视我们的努力，祂召叫我们转离世俗，跟随祂，在祂的血肉中获取能量：“谁吃我的肉，并喝我的血，便住在我内，我也住在他内。那吃我的人，也要因我而生活。”**†**我们唯一所需，就是相信祂的话语！**◆**

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动  
(玛五: 13-16)

月份焦点 仆人式领导能力

## 领导者听从 天主圣言

有时，当我们反省自己作为一个国家和马来西亚教会的历程时，我们会质疑我们是否在正确的轨道上。有很多理由让我们认为不是：社会经济与政治挑战、负面的种族和宗教情绪、媒体的多重争议，

